

DIRECCIÓN GENERAL DE CASAS DE LA CULTURA JURÍDICA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA EN CANCÚN, QUINTANA ROO

CONCURSO PÚBLICO SUMARIO PCCPS/CCJ/CANCÚN/01/2025

PARA LA CONTRATACIÓN DE LOS SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y VIGILANCIA DEL 01 DE MARZO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2025

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de Cancún, Estado de Quintana Roo a 17 de febrero de 2025, siendo las 12:06 horas (horario del centro de México) en las oficinas de la Casa de la Cultura Jurídica en Cancún, Quintana Roo, las personas servidoras públicas Lic. Adolfo Leonardo Banuet Fuentes, en su carácter de Director de la Casa de la Cultura Jurídica "Ministro Andrés Quintana Roo" en Cancún, y Lic. Martha Leonor Vargas Rocha, en su carácter de Enlace Administrativa de la misma sede, proceden al levantamiento de la presente acta de la junta de aclaraciones del concurso público sumario PCCPS/CCJ/CANCÚN/01/2025, para la contratación de los servicios de protección y vigilancia de la Casa de la Cultura Jurídica en Cancún, Quintana Roo, para lo cual se está a lo establecido en los puntos 1, 2 y 4.3 de la convocatoria/bases del procedimiento, en los que se establece:

Con fundamento en lo establecido en el artículo 62, segundo párrafo, del Acuerdo General de Administración VII/2024, será con apoyo de las tecnologías de la información.

SE HACE CONSTAR:

La convocatoria/bases para la contratación de los servicios de protección y vigilancia de la Casa de la Cultura Jurídica en Cancún, Quintana Roo, en sus puntos 2 y 4.3.2, establecen:

2. Calendario de eventos	
Fecha de entrega de los pliegos de preguntas	Junta de aclaraciones
14 de febrero de 2025 de 9:00 a 17:00 horas,	17 de febrero de 2025 a las 12:00 horas,
tiempo del centro de México	tiempo del centro de México

4.3 Junta de aclaraciones, numeral 4.3.2

Las personas físicas y morales de nacionalidad mexicana interesadas deberán enviar el pliego de preguntas al correo electrónico abanuet@mail.scjn.gob.mx; mlvargasr@mail.scjn.gob.mx, en formato Microsoft Word, en la fecha y horario señalados en el apartado 2. Es requisito que las preguntas de las personas participantes estén relacionadas con el procedimiento de contratación y se presenten conforme al formato que se adjunta como Anexo 6.

Se hace constar que no se recibieron pliegos de preguntas y carta manifiesto por interés para participar en la junta de aclaraciones en el plazo señalado en la convocatoria/bases de este procedimiento.



DIRECCIÓN GENERAL DE CASAS DE LA CULTURA JURÍDICA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA EN CANCÚN, QUINTANA ROO

CIERRE DE ACTA

Siendo las 12:20 horas (hora local del centro de México) del 17 de febrero de dos mil veinticinco, y no habiendo más que agregar, se da por concluida la junta de aclaraciones prevista en los apartados 2 y 4.3, de la convocatoria/bases del concurso público sumario PCCPS/CCJ/CANCÚN/01/2025, para contratación de los servicios de protección y vigilancia de la Casa de la Cultura Jurídica en Cancún, Quintana Roo, del 01 de marzo al 31 de diciembre de 2025. - CONSTE

Lic. Adolfo Leonardo Banuet Fuentes Director de la Casa de la Cultura Jurídica en Cancún. Quintana Roo R.F.C. BAFA760311HS6

Lic. Martha Leonor Vargas Rocha
Enlace Administrativo de la Casa de la
Cultura Jurídica en Cancún, Quintana Roogaria R.F.C. VARM790722A84

R.F.C. VARM790722A84

Ondon

On Lic. Martha Leonor Vargas Rocha



IDENTIFICACIONES









